

**Пропозиції**  
**Міністерства соціальної політики України**  
**до пропозицій Президента України до Закону України**  
**„Про внесення змін до Закону України „Про загальнообов’язкове державне**  
**пенсійне страхування” щодо удосконалення пенсійного забезпечення”,**  
**внесеного народним депутатом України VIII скликання Шухевичем Ю. Р.**  
**реєстр № 0972 від 29.08.2019 р.**

1. Пропозиції Президента України, надані до Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” щодо удосконалення пенсійного забезпечення” (далі – Закон), прийнятого Верховною Радою України VIII скликання та запропонованого до розгляду Верховною Радою України IX скликання, підтримуються.

2. Пунктом 2 розділу I Закону передбачається до 1 січня 2022 року продовжити дію тимчасової норми щодо дострокового виходу на пенсію жінок (після досягнення 55-річного віку, звільнення з роботи та за наявності 30 років страхового стажу).

При запровадженні норми щодо дострокового виходу на пенсію жінок, розмір пенсії жінок зменшувався на 0,5 відсотка за кожний місяць дострокового виходу на пенсію та повинен був застосовуватися протягом усього періоду отримання пенсії незалежно від її виду.

Це призвело до нарікань жінок, які скористалися достроковим призначенням пенсії, та численних пропозицій переглянути такі положення.

У зв’язку з цим Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій” від 3 жовтня 2017 року № 2148-VIII внесено зміни до Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” щодо обмеження застосування понижуючого коефіцієнта до розміру пенсії жінок, яким призначено дострокову пенсію, та відновлення за дзеркальним принципом повного розміру пенсії.

З огляду на зазначене та враховуючи те, що зміни, передбачені пунктом 1 розділу I Закону, вже врегульовані чинним законодавством, Закон втратив свою актуальність.

Крім того невраховані фінансові наслідки прийняття Закону.

Зокрема, реалізація пункту 2 розділу I Закону потребуватиме додаткових витрат з бюджету Пенсійного фонду України в сумі 1 млрд грн на місяць.

Всупереч бюджетному законодавству до проекту Закону не надано фінансово-економічних обґрунтувань щодо витрат на пенсійне забезпечення внаслідок його прийняття, а також пропозицій щодо покриття цих витрат (стаття 27 Бюджетного кодексу України).

**Міністр**

  
**Ю. Соколовська**